
 Magyar H - 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3 Tel: +36-20-506 9710 

 Floorball Adószám: 18250671-1-42 honlap: www.hunfloorball.hu 

 Szakszövetség Erste: 11600006-00000000-41595084 e-mail: floorball@hunfloorball.hu 
 
  
 
 

JEGYZŐKÖNYV 

A Magyar Floorball Szakszövetség rendkívüli versenybizottsági üléséről 

Dátum: 2025. február 28. 16:30 
Helyszín: Online ülés 

Résztvevők: 
Versenybizottság képviseletében: Szegvári András VB elnök, Jávor Ádám tag, Szuri Zoltán 
tag. 

Határozatképesség megállapítása: 

A bizottság tagjai elfogadták Szegvári Andrást  levezető elnöknek. Jegyzőkönyvvezetői 
feladattal Szegvári Andrást bízták meg, míg jegyzőkönyv hitelesítőnek Szuri Zoltánt és Jávor 
Ádámot a bizottsági tagok egyhangúlag megszavazták, a jelöltek a felkérést elfogadták. 
 
A levezető elnök megállapította, hogy a tagok több mint 50%-a jelen van az ülésen, így a 
szakszövetség bizottsági ülése határozatképes. 
 
A rendkívüli ülés összehívásának oka: 
Feke János Dávid Főtitkár jelezte, hogy a továbbiakban a papíros jegyzőkönyv megléte nem 
mellőzhető, így 2025. március 1-től kötelezni kell a csapatokat ennek biztosítására, azonban 
ez a bajnoki kiírások megváltoztatásával jár. Az első hétvégi mérkőzést megelőzően nem 
lehetett volna megfelelő határidővel rendes ülést kiírni, így a hétvégére tervezett ülés 
napirendi pontjaival kiegészítve, rendkívüli ülésen, a mérkőzés hétvégéjét megelőző napon 
tárgyalja meg azt a Versenybizottság. 
 

1. Kényszerű változtatás a jegyzőkönyvezés módjában 
 Előadó: Szegvári András     
   (szóbeli előterjesztés) 

2. Késedelmes lejelentés az IBK Cartoon Heroes B csapatától az OB1/B 3. 
fordulójában 
 Előadó: Szegvári András     
   (szóbeli előterjesztés) 

3. Problémák a DEAC - IBK Cartoon Heroes B mérkőzésen az OB1/B 2. 
fordulójában 
 Előadó: Szegvári András     
   (szóbeli előterjesztés) 

4. Új csapat felvétele a 3v3 női bajnokságba 
 Előadó: Mayer Kriszitna és Szegvári András 
   (írásos előterjesztés) 

5. A 3v3 végleges lebonyolítási terve 
 Előadó: Szuri Zoltán 
   (írásos előterjesztés) 
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1. napirendi pont - Kényszerű változtatás a jegyzőkönyvezés módjában 

 
Feke János Dávid jelezte, hogy a hivatalos szervek nem fogadják el a Hunfloorballon 
található jegyzőkönyveket hiteles jegyzőkönyvnek, mivel azok nem felelnek meg a 
jogszabályi feltételeknek.  A jogszerű működés fenntartása érdekében arra szólítja fel a 
Versenybizottságot, hogy hozzon határozatot arról, hogy a csapatok kötelezve legyenek a 
papíralapú jegyzőkönyv vezetésére, mert jelenleg az az egyetlen olyan használatban lévő 
jegyzőkönyv-formátum, amelyet megfelelően lehet hitelesíteni. 

Szegvári András hozzátette, hogy az online vezetést továbbra sem lehet nélkülözni, mert az 
elérhetőség szempontjából annak megléte elengedhetetlen. Ezzel a bizottsági tagok 
egyetértettek. Szegvári András ugyanakkor hozzátette, hogy - a papíros jegyzőkönyvek 
szkennelt vagy befényképezett változatának megküldése mellett - a csapatoknak adjunk 
lehetőséget arra, hogy az eredeti példányokat legyen elég május végéig eljuttatni a 
Szakszövetségnek. Jávor Ádám ezt nem támogatta, mivel tapasztalatai alapján a sok 
mérkőzést játszó csapatok gyakran elvesztenek egy-egy jegyzőkönyvet, és ennek pótlása sok 
idő lenne. Szegvári András reagált, hogy természetesen ezzel tisztában van, ezért ezt azzal 
egészíti ki, hogy a határidőt követően hiány esetén jegyzőkönyvenként 10000 Ft-os büntetést 
kapnának a csapatok, amennyiben a papíros jegyzőkönyv szkennelt változata időben 
megérkezett. (Férfi és Női OB Versenykiírás 18./f.). Ezzel a kiegészítéssel a javaslatot Jávor 
Ádám is elfogadta, a többi bizottsági tag is egyetértett vele. 

Szegvári András kiemelte, hogy habár a Versenyszabályzat 7.§/4. pontja alapján a 
versenykiírás változtatásához az idény közben csak a csapatok több mint felének írásos 
beleegyezése szükséges, ez esetben azonban a kiírás módosításának célja az Alapszabályzat 
4.§-nak való megfelelés, a jogszerű működés biztosítása, amely magasabb rendű. 
 
VB-2025. (02.28.) 1. sz. határozat: 
A jogszerű működés biztosításához, valamint a Magyar Floorball Szakszövetség 
Alapszabályzat 4.§-nak való megfeleléshez a Versenybizottság a Férfi és Női OB 
versenykiírásának 18./e-f. pontjait az alábbi módon módosítja, valamint egészíti ki: 
 

18. [...] 
e. A bajnokság során a jegyzőkönyv vezetése hibrid módon (online, valamint 

papíralapú jegyzőkönyvvel együttesen) történik. Az online jegyzőkönyvvezetés 
elmulasztása 10 000 Ft-os pénzbüntetést von maga után abban az esetben, ha 
ez a rendező csapatnak róható fel. 

f. Online jegyzőkönyvvezetés hiánya esetén a mérkőzés eredményét a mérkőzést 
követő nap 12 óráig, a teljes jegyzőkönyvet a mérkőzést követő nap 24 óráig a 
pályaválasztó egyesület köteles feltölteni az MFSZ honlapjára 
(www.hunfloorball.hu). 

g. A pályaválasztó csapat köteles az MFSZ által jóváhagyott formátumú 
jegyzőkönyvet alkalmazni és hitelesíttetni. A papír alapon vezetett jegyzőkönyv 
szkennelt (vagy befényképezett) változatát 5 munkanapon belül köteles 
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megküldeni a vb@hunfloorball.hu címre, az eredeti példányt pedig 2025. 
május 30-ig eljuttatni a Szakszövetség irodájába. 

h. A 18./g. pontban szereplő határidők elmulasztása esetén a vétkes csapatra 
jegyzőkönyvenként 10 000 Ft pénzbüntetést kell kiszabni. 
 

A határozat 3 igen mellett, egyhangúlag született. 
 
 

2. napirendi pont - Késedelmes lejelentés az IBK Cartoon Heroes B csapatától az 
OB1/B 3. fordulójában 

 
A 2025. március 1-2. hétvégére kiírt Férfi OB1/B 3. fordulóbeli IBK Cartoon Heroes B - 
DEAC mérkőzést a hazai csapat a megadott határidőig nem jelentette le. 
 
VB-2025. (02.28.) 2. sz. határozat: 

A Versenybizottság a Versenyszabályzat 12.§/5. pontja alapján a mérkőzést 0:5-ös 
végeredménnyel jóváírja a DEAC javára, ezen felül a Versenyszabályzat 23.§/3./a. pontja 
alapján az IBK Cartoon Heroes B csapatát 35 000 Ft átalánydíj megfizetésére kötelezi, 
amelyből 25 000 Ft a DEAC csapatát, 10 000 Ft a Szakszövetséget illet. 
 
A határozat 3 igen mellett, egyhangúlag született. 
 

3. napirendi pont - Problémák a DEAC - IBK Cartoon Heroes B mérkőzésen az OB1/B 
2. fordulójában 

 
A Férfi OB1/B 2. fordulójában, 2025. február 15-én 13:30-kor megrendezett DEAC - IBK 
Cartoon Heroes B mérkőzés első játékrészében a rendező csapat nem tudott időmérő 
készüléket biztosítani, ezzel megsértették a Férfi OB versenykiírásának 16./c. pontját. A 
további játékrészekre ezt a hibát kijavították. 

VB-2025. (02.28.) 3. sz. határozat: 

A Versenybizottság a DEAC csapatára a Férfi OB Versenykiírás 16./c. pontjának 
megsértéséért 10 000 Ft büntetést szab ki. 
 
A határozat 3 igen mellett, egyhangúlag született. 
 
A két játékvezető (Feke János Dávid és Pavelka Zoltán) a mérkőzés előtt a játékosok 
igazolásának ellenőrzését elvégezték, és felhívták a zsűri figyelmét, hogy a névsornál 
figyeljen arra, hogy minden játékos be legyen pipálva a regisztrációs rendszerben, mielőtt 
lezárják az adatokat. Ezt Lánczi András  - aki a zsűri asztalnál ült - elmondása szerint 
megtette. Ennek ellenére 27:34-es óraállásnál a gólok adatainak rögzítésekor vette észre, hogy 
a gólpasszt szerző IBK Cartoon Heroes B játékos, Jitaru Patriciu nincs regisztrálva a 
mérkőzésre. A két játékvezető ezt jegyzőkönyvbe vetette, majd egyéb következmények nélkül 
a játék folytatása mellett döntöttek. Ezzel műhibát követtek el, mivel a Játékszabályok 612/2. 
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pontja alapján technikai végleges kiállítást kell adni “amikor egy jegyzőkönyvbe be nem 
jegyzett játékos vagy a csapatvezetés egy be nem jegyzett tagja részt vesz a mérkőzésen”, a 
611/1. pont alapján pedig “a technikai végleges kiállítást mindig nagybüntetés követi”. Ennek 
a két szabálynak az alkalmazása elmaradt az IBK Cartoon Heroes B játékosa és csapata 
esetében, amely - különös tekintettel arra, hogy a végeredményben egy góllal veszített a 
DEAC csapata - jelentős súlyú, mérkőzést befolyásoló tévedés. 
 
A Versenybizottság ezt követően felvette a kapcsolatot a hátrányt ért csapat (DEAC) 
csapatvezetőjével, és tájékoztatta, hogy mivel a műhiba a mérkőzés végeredményét is 
befolyásolhatta, ezért a Versenybizottság újrajátszást rendelhet el a fair play biztosítása 
érdekében, amennyiben más körülmény nem merül fel. Lánczi András, a DEAC 
csapatvezetője válaszul jelezte, hogy szerintük a mérkőzés a fair play szellemében zajlott, a 
mérkőzés végeredményét elfogadják, és véleményük szerint az újrajátszás túlzás lenne az eset 
súlyosságát illetően. A Versenybizottság ezt a választ elfogadta, és ennek megfelelően nem 
javasolja az újrajátszást. 
 
VB-2025. (02.28.) 4. sz. határozat: 
A Versenybizottság megállapítja, hogy Feke János Dávid és Pavelka Zoltán játékvezetői 
műhibát követtek el, ugyanis a jegyzőkönyvbe be nem jegyzett játékos pályára lépését 
követően a Játékszabályok 612/2. pontja alapján a gól érvényben hagyása mellett (703/3.) 
Jitaru Patriciu részére technikai végleges kiállítást kellett volna adni, az IBK Cartoon Heroes 
B csapatára pedig a Játékszabályok 611/1. pontja alapján nagybüntetést kellett volna 
kiszabni. A Versenybizottság megállapítja, hogy a játékos további részvétele a mérkőzésen, 
valamint a nagybüntetés elmaradása jelentős befolyással volt a mérkőzésre, amely végül 
4-5-ös gólkülönbséggel, a hibázó csapat javára dőlt el. A hátrányt szenvedő csapat vezetője, 
Lánczi András László jelezte, hogy a hiba ellenére a mérkőzés a fair play szellemében zajlott, 
a mérkőzés végeredményét elfogadják, így a Versenybizottság a mérkőzés végeredményét 
(4-5) jóváhagyja, a két játékvezetőt pedig írásbeli figyelmeztetésben részesíti. 

 
A határozat 3 igen mellett, egyhangúlag született. 
 

4. napirendi pont - Új csapat felvétele a 3v3 női bajnokságba 
 

A 3v3 bajnokság első fordulóját követően Mayer Krisztina felvette a Versenybizottsággal a 
kapcsolatot, mivel többedmagával nézőként részt vettek a rendezvényen, és a pozitív 
élmények hatására szinte azonnal tudtak szervezni egy csapatot, akik szívesen részt vennének 
a bajnokság további részében. A bizottság tagjai úgy vélik, hogy ez a megkeresés bizonyítja, 
hogy a rendezvény elérte a célját, mivel a bajnoki forduló azért lett szabadon látogatható, 
hogy ezáltal is népszerűsítse a sportágat, illetve vonzza be a már inaktív, illetve potenciális 
játékosokat. A Versenybizottság megvizsgálta, hogy a csapat beillesztésével kialakult új 
lebonyolítás megzavarja-e a tervezett időrendet. Az új lebonyolítási rendszert látva a 
bizottsági tagok egyetértettek abban, hogy a bajnokság minden csapata jól jár az új csapat 
beépítésével, és nem veszélyezteti a lebonyolítás sikerességét. Egyúttal a bizottság azt is 
megállapítja, hogy a női bajnokságba további csapatok felvétele nem lehetséges. 
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A Versenybizottság tájékoztatta Mayer Krisztinát, hogy a jelentkezéssel minden kiírásban 
foglalt elemet el kell fogadniuk, beleértve a játéknapok kifizetését is úgy is, hogy az első 
játéknapon egyébként nem vettek részt. Mayer Krisztina a csapat nevében ezt elfogadta. 
 
VB-2025. (02.28.) 5. sz. határozat: 
A Versenybizottság elfogadja Mayer Krisztina - a határozat elfogadásának idejében névvel 
nem rendelkező - csapatának utólagos jelentkezését a 3v3 női bajnokságba. 
 
A határozat 3 igen mellett, egyhangúlag született. 

 
5. napirendi pont - A 3v3 bajnokság végleges lebonyolítása 
 

Szuri Zoltán ismertette a 3v3 bajnokság általános státuszát, a megoldandó feladatokat, 
valamint megerősítette, hogy a Versenybizottság által megjelölt helyszínek és időpontok 
véglegesnek tekinthetőek. 

Ezen felül elkészítette a végleges lebonyolítást a két fordulóra, kiegészítve az újonnan 
jelentkezett női csapattal. Javasolja, hogy mivel a rájátszásban a lebonyolítás során van 3 
olyan alkalom, amikor az egyik pályán nincs játék, ezt feltöltené 2 meghívott csapattal, 
lehetőség szerint valamelyik külföldi 3v3 válogatottal. Így a rájátszás ideje alatt egy gyors 
három résztvevős nemzetközi kupát is le lehetne bonyolítani anélkül, hogy ennek további 
költségvonzata lenne. A bizottság tagjai ezt nagyon jó ötletnek tartják, és támogatják. Ennek 
szervezését és a részletek kidolgozását Szuri Zoltán átvállalta. 

 
VB-2025. (02.28.) 6 sz. határozat: 
A Versenybizottság megerősíti, hogy a 3v3 bajnokság 2. fordulójának 

● időpontja: 2025. március 16. (vasárnap), 
● helyszíne: Érd, Batthyány Sportiskola.  

 
A 3. forduló (rájátszás)  

● időpontja: 2025. április 5. (szombaton) 
● helyszíne: Eger, Kemény Ferenc Sportcsarnok. 

 
A Versenybizottság a Szuri Zoltán által kidolgozott lebonyolítási tervet elfogadja, és azokat 3 
munkanapon belül a csapatvezetőknek továbbítja. 
 
A határozat 3 igen mellett, egyhangúlag született. 
 

 
Szegvári András 
Levezető elnök 

 
 
    Szegvári András                                      Szuri Zoltán                                Jávor Ádám 
Jegyzőkönyv vezető                           Jegyzőkönyv hitelesítő      Jegyzőkönyv hitelesítő 
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